

ОТЗЫВ

научного руководителя на магистерскую диссертацию Вышнякова Александра Сергеевича

«Личностные предпосылки взаимодействия в социальных сетях»

Магистерское исследование Вышнякова Александра затрагивает актуальную на сегодняшний день тему мотивации взаимодействия в социальных сетях. В исследовании изучалась мотивация использования социальной сети VK.com, а также связь показателей активности в социальной сети и личностных особенностей пользователей.

В научной работе изначально магистрант продемонстрировал самостоятельность и настойчивость в реализации идеи исследования, которую он выбрал сам, проявив увлеченность данной темой. Все эти характеристики, несомненно, важны в работе исследователя в сочетании с профессиональными компетенциями, которые Александр Вышняков формировал на протяжении двухлетнего обучения в магистратуре.

В целом его научные интересы с самого начала обучения были посвящены изучению взаимодействия в социальных сетях, так же Александр проявлял большой интерес к таким областям как генеративная лингвистика. За последние годы он участвовал в нескольких студенческих конференциях, а также принимал участие в Зимней Психологической Школе. Александр имеет несколько научных публикаций.

Александр обладает самостоятельностью мышления и активностью своей позиции. В заключение хочется отметить, что не имея базового психологического образования – по основной специальности Александр лингвист – магистрант прошел большой путь формирования себя как профессионального психолога-исследователя.

Научный руководитель, к.пс.н., доцент

 Дмитриева В.А.